UKOL 9
CVICENI Z ANALYZY DAT SOCIOLOGICKEHO VYZKUMU

Jméno a pfijmeni: Imatrik. ro¢nik:

1.

V datech dmg-data vypocitejte regresni rovnici pro vztah mezi podilem osob ve véku nad 65 let a mirou
urbanizace (pfedpokladame, Ze s mirou urbanizace zemé, ktera je indikatorem modernity, se bude
zvySovat podil osob starSich 65 let). Zjistéte, zdali ma smysl pracovat s celym souborem, nebo zda ma
cenu uvazovat pouze o n¢jakém podsouboru zemi.

2.
Vyjdéte z prikladu 1 a zjistéte, které z vychodoevropskych zemi se ve svych predikovanych hodnotach
nejvice 1isi od hodnot skute¢nych?

3.
Jak se zméni obraz linearity, kdyz z celého souboru evropskych zemi vyloucite nejvétsi outliers: Albanii,
Moldavii a Island?



